NORMAS PARA SUBMISSÃO DE ARTIGOS
(título em caixa alta, times 14, negrito)
Resumo 
O resumo deve ser escrito em Times New Roman 11, em um só parágrafo, espaço simples entre as linhas e conter entre 100 e 200 palavras, sem adentramento. Deve incluir as principais informações do trabalho: objetivo, problemática,  metodologia, resultados e considerações finais. Resumo não é introdução. Não são aceitáveis citações no resumo.
Palavras-chave: no mínimo 3 e no máximo 5, separadas por ponto e vírgula.
Introdução
Parte inicial do texto, em que se delimita o assunto tratado, a justificativa e a importância do tema, os objetivos e/ou hipóteses da pesquisa e a metodologia utilizada.

A introdução tem por função esclarecer o leitor a respeito do conteúdo do trabalho e o raciocínio segundo o qual foi desenvolvido.
No corpo do texto, a letra é Times New Roman 12, o espaçamento é 1,5 com adentramento de 1,25 na primeira linha de cada parágrafo.
1. Fundamentação Teórica
Contém as bases teóricas que sustentam o desenvolvimento com citações diretas e indiretas.
2. Metodologia
Deve detalhar os métodos e ferramentas utilizados para alcançar os resultados: pesquisa qualitativa ou quantitativa, estudo de caso, desenvolvimento de projeto, elaboração de protótipo ou implementação de sistema. Neste item os autores podem justificar a escolha das ferramentas.
4. Desenvolvimento
Item principal do texto, correspondente ao corpo do trabalho; exposição ordenada e detalhada do assunto, que visa comunicar o resultado da pesquisa. Pode ser dividido em seções e subseções estruturadas de acordo com a abordagem do tema e do método.
3. Conclusão ou Considerações Finais
De modo geral este é o item mais importante, aquele que comprova a importância e as contribuições do trabalho. Vale notar que não obter os resultados esperados pode ser tão meritório quanto obtê-los, se a metodologia tiver sido seguida e se o texto apresentar consistência. Nesse momento, deve existir uma análise crítica do trabalho e pode conter uma síntese comentada dos resultados. É possível incluir trabalhos futuros.
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INFORMAÇÕES ADICIONAIS

1. Os artigos devem conter o mínimo de 06 e o máximo de 12 páginas.

2. O artigo deverá ser postado uma vez, com identificação, e em formato PDF.

3. O número máximo de Autores é quatro, contando com o Orientador.

4. Os trabalhos aceitos deverão ser apresentados na forma de Comunicação por Poster no dia do evento, por pelo menos um dos Autores.
